

花游集体绽放，奉献中国第100金

——中国代表团连续8届亚运会金牌数破百

体坛焦点



会获得的第100枚金牌。

自从1990年亚运会之后，中国亚运代表团已经实现连续8届亚运会金牌数破百。

今年的雅加达亚运会，中国花样游泳队照搬了布达佩斯世锦赛的10人阵容。其中，复出的老将蒋文文/蒋婷婷主攻双人项目，芮俐、梁馨梓、尹成昕、肖雁宁、冯雨、常昊、王芊懿和王柳懿8人主攻集体项目。率先进行的双人项目中，已经32岁的老姐妹花依旧技压群雄，收获一枚金牌，为中国花样游泳队开了个好头。

集体项目中，中国队最大的竞争对手是日本队。在中国队前主帅井村雅代的调教下，日本队逐渐找回昔日的王者之气。在上午的集体技术自选比赛的比拼中，中国队更胜一筹。中国队以俄罗斯民谣《美丽的贝加尔湖》做曲目获得92.5062的高分，位列第一。而日本队以接近1.6分之差位居次席。

下午的自由自选环节，日本队表演的《提线木偶》赢得91.9333分的高分，但是中国姑娘拿出了杀手锏，表演了世锦赛获得冠军的曲目《凤舞国粹》，展现了包括《苏三起解》《赤壁之战》《杨门女将》《霸王别姬》《贵妃醉酒》等各种

京剧场面，最终以94.4333分的超高分成功拿下冠军。

这枚金牌，帮助中国花样游泳队实现亚运会集体项目的“四连冠”，同时也是中国亚运代表团在本届亚运会上的第100枚金牌。

说起中国花样游泳，很多人可能感觉陌生。中国花样游泳起步相对较晚，直到上世纪八十年代才开始，但她们只用了30多年，就已跻身世界强队之列。其中，让她们声名鹊起的正是亚运会。12年前的多哈亚运会，中国花样游泳队获得双人金牌和集体项目金牌，打破了日本队的垄断。当时为中国队建功立业的主力队员是蒋文文/蒋婷婷组成的姐妹花组合。

文婷姐妹花组合，正是中国花样游泳队崛起的关键。随后的北京奥运会、世锦赛上，由她们领衔的中国队又分别实现了奖牌零的突破。广州亚运会，是文婷姐妹花的巅峰，她们不仅实现双人项目的卫冕，还获得集体、自由自选的金牌。两年后的伦敦奥运会，文婷姐妹花的成绩再进一步，她们带领中国队获得集体项目银牌。

巅峰过后，中国花样游泳队也经历过阵痛。2013年，全运会失利的文婷姐妹

花宣布退役，随后结婚生子。更让外界震惊的是，国家体育总局游泳中心花样游泳部原主任因涉嫌操纵比赛、收受不正当贿赂被判有期徒刑5年。

不过，中国花样游泳队的成绩并没有受到太多影响，反而越挫越勇。芮俐、尹成昕和于乐乐等人迅速成长，成功接过姐妹花的班。仁川亚运会上，中国队卫冕集体项目的金牌。里约奥运会上，中国队再次获得集体项目的银牌。

在去年的布达佩斯世锦赛上，更加年轻的中国队在集体项目上实现了金牌零的突破。

随后的中国十佳劳伦斯冠军奖颁奖中，中国花样游泳队获得最佳团队。值得一提的是，在这支花样游泳“梦之队”中，同样也有一对姐妹花——王芊懿、王柳懿，20岁刚刚出头的她们，已经是世界冠军成员。

今年的雅加达亚运会，中国花样游泳队再次拿下两枚金牌，再次捍卫了亚洲花样游泳霸主的地位。对于中国花样游泳队来说，最大的考验将是两年后的东京奥运会。届时，那里将有花样游泳世界霸主俄罗斯队，还有东道主日本队，中国队要想夺冠，难度不小。



□新华社发

中国选手包揽男子和女子20公里竞走金牌

8月29日，在印度尼西亚雅加达举行的第18届亚运会田径女子20公里竞走比赛中，中国选手杨家玉与切阳什姐分获冠军和亚军；在男子20公里竞走比赛中，中国选手王凯华与金向前分获冠军和季军。图为中国选手杨家玉在赛后庆祝。

直击看点



在新剧《天盛长歌》中演技精湛获好评——

倪妮：古装戏更有想象空间

“弈一局权谋天下，博一场爱恨起伏”的宫廷权谋故事。

该剧是倪妮第一次出演古装剧，对于自己的造型，她非常满意：“张叔平老师在造型设计上一反常态，和自己的喜好也比较接近，是化繁为简的风格。对比现代戏和年代戏，我也更喜欢古装戏，因为离现实生活远，很有想象空间。”

剧中，倪妮出演的凤知微因身世原因卷入纷争，只好以“魏知”的男性身份示人。倪妮走心写实的男装形象也得到了网友的一致赞誉。提及剧中的男装扮相，倪妮表示，在最初的造型设计上，张叔平就提出希望更趋近真实，而倪妮本身也考虑到表演上需要“干净利落、爷们儿一些”。自身偏中低的嗓音和“步子大、腰

板直”的习惯，让倪妮能够更加自然地呈现男性的状态，为了突破以往娇艳迷人的大众印象，妆容上更是采用了深色号粉底与剑眉加以辅助，以假乱真甚至让网友认为是素颜出镜。

被问及“知微”与“魏知”更喜欢哪个，倪妮称男装对于她而言是第一次在大篇幅作品中尝试，“本身很喜欢男装的感觉，对于角色而言，凤知微后期更忍辱负重一些，喜欢人物后期转变的厚重感。”

背词“秘诀”是下苦功

《天盛长歌》中，汇集了陈坤、赵立新、倪大红和刘敏涛等实力派演员。在这样实力派云集的环境中，倪妮也展现出了

一名优秀演员的专业素养，在凤知微与魏知之间无缝切换。倪妮表示，为了更好地呈现不同身份的人物状态，她与导演达成了“场景允许的情况下单一身份集中拍摄”的默契。同时，面对剧中出现的大量文言台词，倪妮说：“没有诀窍，就是花时间、下苦功夫。”她更透露拍摄期间与助理每晚一起对词，“可能有强迫症吧，至少20遍，只能多不能少。”

对于《天盛长歌》节奏慢等网络争议，倪妮也有自己的看法。她认为，好剧恰恰需要细腻，反复琢磨，细节对于好剧而言更至关重要。

倪妮称：“《天盛长歌》是我拍摄时间最长，也是最开心的一部戏，剧组的每一个人，大家就像一家人一样。”

□本报记者 陈巨慧

由陈坤和倪妮领衔主演的古装剧《天盛长歌》，正在湖南卫视金鹰独播剧场热播。剧中，倪妮饰演的前朝遗孤凤知微，以坚韧独立的女性人格魅力赢得了众多观众的喜爱，倪妮本人的精湛演技、强大的台词功底也大受好评。8月28日晚，倪妮接受媒体专访，分享了拍摄心得。

喜欢人物后期转变的厚重感

《天盛长歌》改编自天下归元小说《凰权》，讲述了天盛王朝逆境皇子宁弈和前朝皇族遗孤凤知微之间步步为营，

电影《那些女人》塑造女子抗日群像

据新华社北京8月29日电 由中国电影家协会前主席吴贻弓担任总导演的电影《那些女人》，将于9月3日抗战胜利73周年纪念日在全国上映。影片塑造了抗日战争中的江南女子群像，由何赛飞、殷桃、胡可、白冰、茹萍、马伊琍、姚晨和周冬雨等主演。

记者从29日在京举行的献映礼上获悉，《那些女人》通过回忆的方式再现了那段腥风血雨的悲壮壮歌：一群身份、性情各异的女人，在家仇国恨面前，不计个人恩怨，与日寇、汉奸、汪伪特工斗智斗勇，不惜牺牲。“影片中，面对侵华日军的罪行，这些江南女人的生命如凤凰涅槃。”影片主演何赛飞说。

影片曾获第13届俄罗斯奥泽尔国际军事电影节评委会金剑大奖，主演还包括佟瑞欣、保剑锋、马精武、佟大为、夏雨、王千源和王景春等。

中海地产 共创美好生活

奥体中轴 城区山湖大宅

[14000元/m²起 享 建面约 95-145m²精装品质人居]

中国·济南·奥体中轴

40万粉丝关注 济南楼市前沿

VIP LINE 0531+ **6677 3999**

营销中心：二环东路将军大厦对面·城建集团南邻

*在售楼源为一房一价，具体房源信息以现场审批后的执行价格表为准。

本广告为要约邀请，买卖双方权利义务以双方签订的商品房买卖合同为准。本公司保留对广告内容进行修改的权利，敬请留意最新资料。 济建预许2018361